

高圧・特別高圧お客さま向け会員サイト

「みらいサイトビジネス」のご案内

「**みらいサイトビジネス**」は、**毎月の電気料金や電気ご使用量をウェブ上でご確認いただける**大変便利なサービスです。

弊社ホームページ (トップページ>法人のお客さま) からご登録いただけます。

(URL: https://www.vas.q-mirai.co.jp/mierukaWeb/business/)

※低圧お客さま(家庭用)向け会員サイト「みらいサイト」とお間違えにならないようご注意ください。



〔スマートフォンをご利用の方〕

こちらのQRコードを 読み取りください。



会員登録の入り口

①「無料会員登録」ボタンをクリック してください。

【STEP1】会員規約確認

会員規約を一番下までスクロールし、内容を ご確認のうえ、②「内容に同意する」ボタンを クリックしてください。

=				AAA	retesibe	
STEP 会員規制		計EF 2 契約情報入力	まできる ログイン情報 入力	会員情報人力	STEP 5 ご入力内容値)	ま と ままま
	お申	込みいただく	前に下記の内容	について同意の上	、お申込みくださ	LV _o
		みなされる場 わないものと		り、会員または第三	者に損害が発生した	c場合でも、当社
4 本サ	イトにおける	他のホームペ	ージへのリンクの!	利用に関し、当社は	一切の責任を負わな	いものとします。
第11条	準拠法、合意	管轄				
1 本規	約の準拠法は	日本法としま	す。			
2 本サ		7 1 E 7 V 11	Mark Clay H	S. S. TRANCT 11 /1 C. 18 (**)	地方裁判所とします	。 以 上 019年9月27日制定
	なお受付後	ご確認のため、	お客さまへご連絡さ	せて頂くことがごさ	いますので、ご了承	ください。
		内容を全てご	確認の上、「内容に	(2) ポタンを	押してください。	

みらいサイトビジネス無料会員登録 すべての項目の入力が終わりましたら「次へ」ボタンをクリックしてください。 お支払方法が口座振替のお客さま 「口底接替」を選択のうえ、「口座番号(下4桁)※」、「お客さま番号」を入力ください。 ※口座番号は、該当する電気契約の料金のお支払いにご利用されている口座番号の下4桁を入力してください。 郵便用の口座をご利用の場合は、末尾の「「」をのやいた4桁を入力してください。 例)番号が12345610場合は、3456と入力してください。 なお、お支払方法につきまして、新しく口座振込のお申込みをいただいた場合は、口座振替の手続きに1~2ヶ月程かか ります。 「四国振動」をご選択いただいたにもかかわらず、「弊社にご登録のお支払方法と異なります。」と表示された場合は、 ロ国振動の手続き乗了後に、彼のてみらいサイトビジネスにご登録ください。 なお、おきをでみかけイトビジネスにご登録者のが場合は、「振込斯」または「毎行振込」を選択し、契約情報登録の 手続きをいただいたうえで、弊社までお電話にてご適格くがさい。(電話:0120-0910-17) |電気契約情報1 電気料金のお支払方法 口座振替 振込票 口座番号(下4桁) 当社からの郵送物等に記載されたお客さま番号 (3桁目以降) をご入力ください。 お客さま番号 (2桁-3桁-3桁-2桁-7桁-2桁) 99 - - - - - -メール通知の希望 希望する 希望しない メール通知をご希望されるお客さまには、毎月の雷気料金確定後、メールにてお知らせい 複数の契約を登録される際はこちらをクリッ 戻る

【STEP2】契約情報入力

電気契約情報を入力し、③ 「次へ」 ボタンを クリックしてください。

- ※ 契約が複数ある方は「複数の契約を登録される際は こちらをクリック」から追加してください。
- ※ 口座振替をお申込み済みの方で、「口座振替」を 選択してもエラーとなる場合は、「銀行振込」を 選択してください。 (金融機関での審査が完了するまで、 お支払方法が「銀行振込」で登録されているため)

【STEP3】ログイン情報入力

ログイン情報を入力し、④「次へ」ボタンを クリックしてください。



【STEP5】ご入力内容確認

入力内容を確認し、⑥「登録」ボタン をクリックしてください。

STEP 1 STEP 2 STEP 2 STEP 3 STEP 4 STEP 5
株式会社みらいサイトビジネスさまの会員登録受付が完了しました。
、みらいサイトビジネス会員登録を、お申込みいただきまして誠にありがとうございます。 ただいたアドレスに受付完了メールを送信しました。
メールアドレス:mirai_bissiness@q-mirai.co.jp
会員サービスのご利用について
お支払方法が口座振替のご契約 ・電気料金・使用量照会などの会員サービスがご利用いただけます。
お支払方法が振込票・銀行機込のご契約 ・弊社にてご登録内容の確認が完了しましたら電気料金・使用量端金などの会員サービスがご利用いただけます。
(ご登録から 1週間度を封閉門がから場合がごかいます。) ご登録が言の形成かた。 別計がから書きた「ご過報が言います。 ・お急がつみらいサイトビジネスにご登録希望の場合は、弊社までお電路にてご連絡ください。 (電話・0120-0910-17)
(電話:0120-0910-17)



【STEP4】会員情報入力

会員情報を入力し、⑤「次へ」ボタンを クリックしてください。

※個人のお名前でご契約いただいているお客さまは、 「会社名」にお名前をご入力ください。

STEP 2 STEP 2 仮向情報入力	が STEP 3 STEP 4 STEP 5 STEP 6 会員報記力 これか内容機能 会員報告 2 元カ内容機能 会員報告 2 元カウス		
	ご入力内容をご確認ください。		
電気契約情報1			
電気料金のお支払方法	口座振替		
口座番号 下4桁)	***2222		
お客さま番号	99-999-99-99-999999-99		
×ール通知の希望	希望する		
ログイン情報			
ご希望のログインID	8888888		
ベスワード	**********		
必密の質問	秘密の質問		
四條	******		
会員情報			
氏名(フリガナ)	株式会社みらいサイトビジネス (カ) ミライサイトビジネス)		
主所	810-0004 福岡県福岡市 中央区渡辺通二丁日4番8号 小学館ビル3階		
配話番号	0120-0910-1700		
メールアドレス	mirai_bissiness@q-mirai.co.jp		
生別	男性		
上 年月日	1984年01月01日 (6)		
	戻る		

【STEP6】受付完了

弊社にてご登録内容の確認が完了しましたら 電気料金・使用量照会などのサービスがご利用 いただけます。

※ご利用開始までに数日お時間を要する場合が ございます。

〔お問い合わせ先〕

九電みらいエナジー株式会社 営業本部

〒810-0011 福岡市中央区高砂一丁目24番20号 ちくぎん福岡ビル9階

TFL: 0120-0910-17

